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Κάψτε το Χόλι του «εγώ, εγώ» της συνειδητότητας σώματος και

γιορτάστε το Χόλι του χρώματος της συντροφιάς του Θεού.

Σήμερα, ο ιερότερος Πατέρας ήρθε να γιορτάσει το Χόλι με τα ιερά παιδιά Του. Παιδιά από παντού, από
μακριά, πολύ μακριά, βυθίζονται στην καρδιά Του με αγάπη. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα αστέρια της τύχης
να λάμπουν στα μέτωπα όλων των παιδιών. Μέσα σε ολόκληρο τον κύκλο, κανείς άλλος δεν μπορεί να έχει
τόσο μεγάλη τύχη. Στη βάση του επιτεύγματος αυτής της εποχής της συμβολής, μόνο εσείς παιδιά γίνεστε
τόσο εξυψωμένα και αγνά που, στο μέλλον, γίνεστε διπλά αγνοί: η ψυχή είναι αγνή και το σώμα είναι αγνό.
Περιηγηθείτε σε ολόκληρο τον κύκλο και δείτε: ούτε καν μια ντάρματμα (δίκαιη ψυχή) δεν έχει γίνει διπλά
αγνή. Εσείς παιδιά γίνεστε διπλά αγνά και το σημάδι της διπλής αγνότητας είναι ότι γίνεστε διπλά
εστεμμένοι.

Σήμερα, όλοι γιορτάζουν το Χόλι, αλλά η ανάμνηση της διπλής αγνότητάς σας αυτή την εποχή γιορτάζεται
ως γιορτή του Χόλι. Η σημασία κάθε βήματος της ζωής σας γιορτάζεται ως γιορτή. Σε αυτήν την εποχή της
συμβολής, έχετε ζήλο και ενθουσιασμό κάθε μέρα, σε κάθε στιγμή και έτσι η ανάμνηση του ζήλου και του
ενθουσιασμού σας γιορτάζεται με τη μορφή αυτής της γιορτής. Γιατί έχετε ζήλο και ενθουσιασμό; Επειδή
γιορτάζετε το Χόλι του χρώματος της συντροφιάς του Θεού. Έτσι, κάθε σας βήμα γιορτάζεται με τη μορφή
γιορτής. Τώρα, στο Χόλι, πρώτα καίνε (τζαλάνα) κάτι και μετά γιορτάζουν (μανάνα). Τώρα, στην εποχή της
συμβολής, καίτε κι εσείς τις παλιές σας σανσκάρας και τη φύση στη φωτιά της γιόγκα, επειδή χωρίς να
κάψετε πρώτα τις παλιές σας σανσκάρας, δεν μπορείτε να χρωματιστείτε με το χρώμα της συντροφιάς του
Θεού. Δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Θεό. Κάψατε τις σανσκάρας σας στη φωτιά της
γιόγκα και μετά χρωματίσατε τον εαυτό σας με το χρώμα της συντροφιάς του Θεού. Έτσι, σήμερα, αυτοί
καίνε κάτι και μετά ψεκάζουν χρώματα, αλλά έχουν δώσει στην πνευματική σας μορφή μια φυσική μορφή.
Καίνε μια φυσική φωτιά και ψεκάζουν χρώματα φυσικά, επειδή έχουν μια στάση συνειδητότητας σώματος.
Εσείς γίνεστε ιεροί (χόλι), ενώ αυτοί γιορτάζουν το Χόλι. Σε όλο τον κύκλο, κανείς δεν έχει γιορτάσει αυτό
το πνευματικό Χόλι και δεν έχει γίνει διπλά ιερός. Έτσι, από όπου κι αν έχετε έρθει όλοι σας, έχετε έρθει στο
Χόλι της συντροφιάς του Θεού. Έχετε έρθει να γιορτάσετε το Χόλι στη συντροφιά του Θεού. Για το Χόλι,
λέτε: Είναι «χο λι» (ήδη συνέβη) και έτσι είναι τώρα παρελθόν. Σύμφωνα με το δράμα, λέτε για οτιδήποτε
έχει συμβεί ότι έχει συμβεί (χο λι) και έτσι το παρελθόν είναι παρελθόν. Δεν βάζετε τίποτα άχρηστο στην
καρδιά σας. Έχει ήδη συμβεί και έτσι συνεχίζετε να γιορτάζετε το Χόλι με αυτόν τον τρόπο, έτσι δεν είναι;
Όλοι σας κάνατε κάθε δυνατή προσπάθεια να γίνετε ιεροί, δηλαδή να γίνετε αγνοί και έχετε υιοθετήσει την
αγνότητα και γι' αυτό παρουσιάζεστε διπλά εστεμμένοι, κάτι που συμβολίζει τη μελλοντική σας διπλή
αγνότητα.

Έτσι σήμερα, τι θα κάψει το καθένα από εσάς παιδιά πριν φύγετε; Ο Πατέρας σας είχε δώσει εργασία για το
σπίτι στα γενέθλιά σας: Δώστε τον θυμό ως δώρο γενεθλίων στα γενέθλιά σας. Το αποτέλεσμα ορισμένων
παιδιών σχετικά με αυτό έφτασε στον ΜπαπΝτάντα σήμερα. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, σε ορισμένες
περιπτώσεις, τα παιδιά έχουν δώσει προσοχή. Όλοι σας πρέπει να έχετε δει το αποτέλεσμά σας και όλοι
εσείς που κάθεστε εδώ πρέπει να έχετε δει το αποτέλεσμά σας. Αυτοί που κατάφεραν να ελέγξουν τον θυμό
και βίωσαν την επιτυχία, σηκώστε τα χέρια σας! Λάβατε επιτυχία! Σηκώστε τα χέρια σας ψηλά! Δάσκαλοι,
σηκώστε τα χέρια σας! Ξένοι, σηκώστε τα χέρια σας! (Όλοι σήκωσαν τα χέρια τους.) Άτσα. Συγχαρητήρια.
Όλοι σας διατηρήσατε θάρρος μέσα σας για αυτό και βιώσατε πώς ήταν δυνατόν να λάβετε τον καρπό του
θάρρους. Έτσι, αν διατηρήσετε αυτόν τον στόχο στο μέλλον και συνεχίσετε επανειλημμένα να ελέγχετε τον



εαυτό σας και επιθυμείτε να προχωρήσετε σε αυτό, πιστεύετε ότι είναι δυνατό; Είναι δυνατό; Μπορείτε να
το κάνετε αυτό στο μέλλον; Εκείνοι που σκέφτονται ότι είναι, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Είναι δυνατόν;
Δάσκαλοι, είναι δυνατόν; Πάνταβας, είναι δυνατόν; Άτσα. Όχι ότι είναι δυνατό, αλλά ότι πρέπει να συμβεί.
Μπορείτε να χειροκροτήσετε γι' αυτό. Άτσα. Δεν έχουν περάσει τόσες πολλές μέρες, αλλά είστε σε θέση να
δώσετε προσοχή από σήμερα για τρεις μήνες και να τελειώσετε την ένταση του θυμού; Είστε σε θέση να το
κάνετε αυτό; Όσοι το σκέφτονται, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Άτσα. Αυτά είναι πολύ καλά νέα. Γιατί;
Ποιος είναι ο λόγος για τον θυμό; Ποιος είναι ο σπόρος του θυμού; Να έχετε συνεχώς μπροστά σας τη
μελλοντική σας μορφή. Η μελλοντική σας μορφή είναι τόσο όμορφα στολισμένη και χαρούμενη. Κοιτάξτε
τον ΜπαπΝτάντα και σε αυτό, φέρτε τον Πατέρα Μπράμα μπροστά σας. Γιατί; Ο Πατέρας Σίβα είναι ούτως
ή άλλως ασώματος, αλλά ο Πατέρας Μπράμα ήταν ένα σωματικό ον σαν εσάς. Όπως εσείς, έτσι κι αυτός
είχε ένα στέμμα ευθύνης, κι όμως είχε συνεχώς ένα χαμογελαστό και χαρούμενο πρόσωπο, επειδή νίκησε
αυτά τα ελαττώματα και έγινε το παράδειγμα, ενώ είχε σώμα και έκανε τα πάντα. Είναι η δική σας ευθύνη
μεγαλύτερη από αυτή του Πατέρα Μπράμα; Σε σύγκριση με την ευθύνη του Πατέρα Μπράμα, η δική σας
ευθύνη δεν είναι τίποτα. Τον είδατε: μέχρι το τέλος, με τους κραδασμούς του καρματίτ σταδίου έγινε ένας
άβιακτ άγγελος. Έτσι, τώρα δεν θα πάρετε πίσω από τον ΜπαπΝτάντα το δώρο που Του έχετε δώσει, έτσι
δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα καταλαβαίνει ότι, ενώ ασχολείστε με τις δραστηριότητές σας, υπάρχουν μερικές
φορές τέτοιες περιστάσεις. Κάποιοι έχουν γράψει ακόμη και στα αποτελέσματά τους ότι η φωνή τους γίνεται
κάπως δυνατή. Μερικές φορές, η διάθεσή τους γίνεται λίγο έντονη. Ωστόσο, μόνο όταν τέτοιες καταστάσεις
έρχονται μπροστά σας, έχετε την ευκαιρία να γίνετε νικητές. Είναι καθήκον των καταστάσεων να έρθουν,
αλλά εσείς έχετε τη γνώση να ξεπεράσετε τις καταστάσεις και να γίνετε νικητές. Λοιπόν, σας αρέσει αυτό;
Θα αποχαιρετήσετε τον θυμό για πάντα ή για τρεις μήνες; Για πόσο καιρό έχετε θάρρος γι' αυτό; Όσοι
πιστεύουν ότι δεν είναι δύσκολο να ελευθερωθούν από τον θυμό για πάντα, ότι πρέπει να γίνουν αυτό, ας
σηκώσουν τα χέρια τους! Πρέπει να συμβεί. Άτσα. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Γιατί; Ακόμα και
στην τελευταία σας γέννηση, ποιον έπαινο τραγουδούν για εσάς; Μπροστά στη μορφή σας της θεότητας, ο
έπαινός σας είναι: Γεμάτος με όλες τις αρετές, εντελώς χωρίς ελαττώματα. Οι άνθρωποι τραγουδούν αυτό το
τραγούδι. Αυτός ο έπαινος είναι σχετικά με τον ρόλο σας να γίνετε αυτό στην εποχή της συμβολής. Να σας
πει ο ΜπαπΝτάντα ποια είναι η ιδιαίτερη ελπίδα στην καρδιά Του; Κάντε ένα νεύμα αν θέλετε να σας πει ο
Μπάμπα. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να βλέπει κάθε παιδί σαν τριαντάφυλλο ανθισμένο από τώρα και για πάντα -
τυχερό και χαρούμενο. Να καταλάβετε ότι είναι καθήκον των καταστάσεων να έρθουν. Οι καταστάσεις θα
έρθουν, αλλά πρέπει να αναπτύξετε τα προσόντα για τον στόχο σας. Μην φοβάστε. Όπως λένε τώρα οι
άνθρωποι ότι οι Μπράμα Κουμάρις τους διδάσκουν πολύ το μάθημα της αγνότητας, έτσι, με τον ίδιο τρόπο
να γίνετε γνωστοί ως οι Μπράμα Κουμάρις που ελευθερώνουν τους πάντες από τον θυμό, επειδή όλοι
θέλουν να ελευθερωθούν από τον θυμό. Υπάρχει άγχος, έτσι δεν είναι; Είναι επειδή υπάρχει άγχος που όλοι
θέλουν να ελευθερωθούν, αλλά δεν ξέρουν τον τρόπο να το κάνουν. Σκέφτονταν ότι ήταν αδύνατον να
γίνουν αγνοί, αλλά τώρα, με βάση την εμπειρία όλων σας, πιστεύουν ότι αυτό είναι δυνατόν. Με τον ίδιο
τρόπο, φέτος, απλώστε αυτό το κύμα που καθιστά δυνατή τη νίκη επί του θυμού, ότι αυτό δεν είναι
δύσκολο. Φέρτε τέτοια παραδείγματα εκείνων που έχουν την πρακτική εμπειρία αυτού πάνω στη σκηνή. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι πολλά παιδιά έχουν νικήσει τον θυμό ενώ είναι απασχολημένα με τις
δραστηριότητές τους. Υπάρχουν τέτοια παραδείγματα στην οικογένειά σας, στην Μπράμιν οικογένειά σας.
Τι θα κάνετε λοιπόν αυτή τη χρονιά; Ήρθατε να γιορτάσετε το Χόλι, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, τι κάνετε στο
Χόλι; Κάτι καίνε, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, τι θα κάψετε στο σημερινό Χόλι; Το έχετε ήδη κάνει αυτό για τον
θυμό και τώρα θα το κάνετε αυτό σταθερό. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι ο λόγος για τον οποίο
υπάρχει άγχος, είναι η λέξη «εγώ» της συνειδητότητας σώματος. Είναι το «εγώ» της συνειδητότητας
σώματος. Το ένα είναι «είμαι ψυχή». Κι αυτό είναι το ένα «εγώ», αλλά η λέξη «εγώ» της συνειδητότητας
σώματος μπορεί να είναι από εγωισμό ή προσβολή. Το «εγώ, εγώ» της απογοήτευσης (αποθάρρυνσης)
επίσης σας κάνει να πέσετε. Έτσι, σήμερα, για να προχωρήσετε νικώντας τον θυμό, κάψτε το «εγώ» της
συνειδητότητας σώματος στη φωτιά της γιόγκα. Κάψτε τις πολλές μορφές του «εγώ, εγώ» και κάντε το ένα



«εγώ» του «είμαι μια ψυχή» σταθερό. Κάψτε όλες τις άλλες μορφές του «εγώ» στη φωτιά της γιόγκα
σήμερα, πριν φύγετε από εδώ. Υπάρχουν πολλά είδη «εγώ», έτσι δεν είναι; Έτσι, σήμερα, θα γιορτάσετε το
Χόλι της καύσης κάποιου πράγματος. Η αιτία για τον θυμό είναι ότι υπάρχει πολύ άγχος. Για να τελειώσετε
αυτό το «εγώ», ας έχετε αυτή την αποφασιστική σκέψη για τον εαυτό σας σήμερα. Πρέπει να το κάψετε,
γιατί κι αυτό είναι ένα βάρος, έτσι δεν είναι; Είτε επιστρέψετε με τρένο είτε με αεροπλάνο, ας φύγετε από
εδώ έχοντας κάψει αυτό το βάρος. Μπορείτε να το κάψετε, έτσι δεν είναι; Όσοι πιστεύετε ότι όταν
διατηρείτε το θάρρος σας, ο Πατέρας βοηθάει και είναι μαζί σας και επομένως η νίκη είναι επίσης μαζί σας,
όσοι πιστεύετε ότι οπωσδήποτε πρέπει να γίνετε νικητές, σηκώστε τα χέρια σας! Πρέπει να γίνετε αυτό.
Άτσα. Οι VIPς που ήρθαν σήμερα σηκώνουν επίσης τα χέρια τους. Οι VIPς που ήρθαν σήμερα, σηκωθείτε!
Σηκώνετε κι εσείς τα χέρια σας. Χειροκροτήστε τους. Θα γίνετε νικητές; Κοιτάξτε! Ο ΜπαπΝτάντα βάζει
μια γιρλάντα στον καθένα από εσάς, που πρόκειται να γίνει νικητής. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια. Άτσα.
Όλοι οι VIPς που ήρθαν τώρα είναι θαρραλέοι και γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει μια ευλογία. Αυτή την
εποχή μπορεί να έχετε γίνει VIPς λόγω της δουλειάς σας. Έχετε γίνει αυτό για μία γέννηση, οπότε ο
ΜπαπΝτάντα δεν θα σας αποκαλέσει θαρραλέα παιδιά «VIPς» τώρα. Θα σας αποκαλέσει «παιδιά»
(μπατσέ). Ο ΜπαπΝτάντα σας ευλογεί με την εγγύηση ότι όλοι θα είστε VIPς για 21 γεννήσεις. Δεν θα
υπάρξει αυτή η εκλογή και η επιλογή εκεί. Έτσι, όλοι σας, απλώς μην σταματήσετε να κάνετε ένα πράγμα.
Όπως ακριβώς έχετε έρθει σε αυτή τη σχέση και σύνδεση τώρα, με τον ίδιο τρόπο, μην εγκαταλείψετε ποτέ
τη σύνδεσή σας με αυτήν την Μπράμιν οικογένεια. Όσο περισσότερο παραμένετε σε σύνδεση, τόσο πιο
δυνατή θα γίνεται η σχέση σας και σίγουρα θα διεκδικήσετε την ευλογία του Πατέρα. Συμφωνείτε, λοιπόν;
Συμφωνείτε να διατηρήσετε τη σύνδεση; Σηκώστε τα χέρια σας. Άτσα. (Ο ΜπαπΝτάντα πήρε τη γιρλάντα
των λουλουδιών από το μπογκ και τη σήκωσε μπροστά σε όλους.) Όλοι σας φορέστε αυτή τη γιρλάντα.

Όλα εσείς τα νέα παιδιά και τα πραγματικά χρυσά παιδιά, όλα εσείς είστε υπάκουα στον Πατέρα, έτσι δεν
είναι; Έτσι, σήμερα, κάψτε αυτό το «εγώ» πριν φύγετε. Όσοι ήρθατε για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Άτσα. Ο
ΜπαπΝτάντα δίνει εκατομμύρια συγχαρητήρια στα παιδιά που ήρθαν εδώ για πρώτη φορά. Ήρθατε εδώ για
πρώτη φορά και παρόλο που ο πρώτος αριθμός είναι καθορισμένος, πρώτα καθορίστε τον αριθμό σας στην
πρώτη κατηγορία. Έχετε αυτό το θάρρος; Όσοι έχετε αυτό το θάρρος, ας σηκώσετε τα χέρια σας! Σκεφτείτε
το προσεκτικά πριν σηκώσετε το χέρι σας. Άτσα. Κρατήστε λοιπόν αυτόν τον στόχο: παρόλο που ήρθατε
τελευταίοι, θα πάτε γρήγορα, επειδή δεν υπάρχει εγγύηση του χρόνου. Ό,τι κι αν θέλετε να κάνετε, να είστε
γρήγοροι στην προσπάθεια και κάντε το τώρα, επειδή πρέπει να κάνετε προσπάθεια για μεγάλο χρονικό
διάστημα σε σύντομο χρονικό διάστημα. Έχετε λοιπόν αυτό το θάρρος; Έχετε θάρρος; Σηκώστε τα χέρια
σας! Κοιτάξτε, παίρνουν τη φωτογραφία σας. Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει εκείνους που έχουν θάρρος. Όταν
διατηρείτε το θάρρος σας, ο Πατέρας βοηθάει, οπότε μην χάνετε ποτέ το θάρρος σας. Το αστέρι της τύχης
σας να λάμπει συνεχώς, επειδή η εντατική προσπάθεια αυτής της γέννησης - όχι η προσπάθεια, αλλά η
εντατική προσπάθεια - θα δημιουργήσει την τύχη σας για πολλές γεννήσεις. Επομένως, μην χάνετε ποτέ το
θάρρος σας. Οι καταστάσεις θα έρθουν, αλλά μια κατάσταση δεν είναι μαχαβίρ. Είστε τα παιδιά της
Παντοδύναμης Εξουσίας. Τι είναι οι καταστάσεις μπροστά σας; Οι καταστάσεις έρχονται και παρέρχονται.
Μην χάνετε την τύχη σας κυνηγώντας κάτι που ούτως ή άλλως πρόκειται να φύγει. Άτσα. Καθίστε!

Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει τον καθένα με αγάπη. Για τι; Για το ότι διατηρήσατε θάρρος και ο ΜπαπΝτάντα
είναι ευχαριστημένος με τη γεμάτη θάρρος σκέψη κάθε παιδιού. Γιορτάσατε λοιπόν το Χόλι; Γιορτάσατε το
Χόλι όπου κάψατε κάτι και γιορτάσατε το Χόλι όπου χρωματιστήκατε με το χρώμα της συντροφιάς του
Θεού. Κάψατε κάτι και γιορτάσατε επίσης.

Ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί τώρα να κάνει όλα εσάς τα παιδιά να εκτελέσετε μια άσκηση. Αυτή η άσκηση
είναι: Υπάρχουν αντίξοες καταστάσεις παντού, μια κατάσταση σε ένα μέρος, μια άλλη κατάσταση σε ένα
άλλο μέρος. Ενώ βρίσκεστε εν μέσω όλων αυτών των αντίξοων καταστάσεων παντού, μπορείτε να
σταθεροποιήσετε τον εαυτό σας σε μια στιγμή; Έχετε βιώσει μια τέτοια εξάσκηση; Για παράδειγμα, κάθε



φορά που βιώνετε μια καταιγίδα από άχρηστες σκέψεις για τον έναν ή τον άλλο λόγο, μπορείτε να
σταθεροποιήσετε το νου και τη διάνοιά σας εκείνη τη στιγμή; Έχετε δοκιμάσει ποτέ την άσκηση της
δύναμης της συγκέντρωσης σε μια τέτοια στιγμή; Πρέπει να χρησιμοποιήσετε τη δύναμη της συγκέντρωσης
εκείνη τη στιγμή, γιατί καθώς θα προχωράτε περαιτέρω, τέτοιες καταστάσεις θα έρχονται ξανά και ξανά.
Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να επιστήσει την προσοχή σας στο να βάζετε μια τελεία σε μια στιγμή,
δηλαδή, να εξασκηθείτε στο στάδιο της συγκέντρωσης, επειδή τα στοιχεία έχουν αρχίσει να δείχνουν τα
διάφορα χρώματά τους. Όλοι εσείς γνωρίζετε καλύτερα τι συμβαίνει παντού. Τέτοια πράγματα που θα
κάνουν το νου και τη διάνοιά σας να περιπλανώνται, σίγουρα θα έρθουν, γι' αυτό εξασκηθείτε σε αυτό τώρα.
Είστε σε θέση να σταθεροποιήσετε το νου και τη διάνοιά σας στην υπέρτατη κατοικία σε ένα δευτερόλεπτο;
Τώρα, σταθεροποιηθείτε στην αγγελική μορφή. Τώρα, σταθεροποιηθείτε στο στάδιο του να είστε ένας
Μπράμιν, μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Σταθεροποιηθείτε στο στάδιο του να είστε μια κυρίαρχη
παντοδύναμη εξουσία. (Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε άσκηση.) Όποτε έχετε χρόνο στη διάρκεια της ημέρας,
εξασκηθείτε σε αυτήν την άσκηση. Σταθεροποιήστε επανειλημμένα το νου σας. Σταθεροποιήστε το νου σας
όποτε θέλετε, σε ό,τι θέλετε. Μπορεί να σας πάρει ένα λεπτό για να κάνετε προσπάθεια, αλλά βάλτε μια
τελεία σε ένα δευτερόλεπτο, επειδή ο χρόνος τώρα προετοιμάζεται για αναταραχή. Επομένως, ας υπάρχει
έλεγχος του νου. Είναι ο νους μου. Δεν είμαι ο νους. Εγώ κατέχω το νου και επομένως, έχω τον έλεγχο
αυτού που είναι δικό μου; Αυτή η άσκηση είναι πολύ σημαντική.

Όλοι όσοι έχετε έρθει, ο ΜπαπΝτάντα αγαπάει τον καθένα από εσάς τα παιδιά. Γιατί; Ανεξάρτητα από το
πώς είναι μια ψυχή, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει κάθε παιδί ως ένα στο εκατομμύριο. Ακόμα κι αν είστε αδύναμοι
στις προσπάθειές σας, είστε αγαπημένοι του Πατέρα. Λέτε με την καρδιά σας: «Μπάμπα μου» και γι' αυτό
σας αγαπά βαθιά ο Πατέρας. Ο ΜπαπΝτάντα σας υπενθυμίζει για άλλη μια φορά ένα πράγμα: το πρόσωπό
σας να είναι πάντα χαρούμενο και να λάμπει από ευτυχία. Οι καταστάσεις μπορεί να φύγουν, αλλά μην
αφήσετε την ευτυχία σας να φύγει. Η ευτυχία της εποχής της συμβολής είναι ένα θεϊκό δώρο. Χόλι σημαίνει
ότι, κάθε φορά που έρχεται μια τέτοια κατάσταση, θυμηθείτε ότι έχετε επιστρέψει έχοντας γιορτάσει το
Χόλι, το Χόλι στο οποίο το παρελθόν είναι παρελθόν. Μην αφήσετε λοιπόν ποτέ την ευτυχία σας να
εξαφανιστεί. Η ευτυχία είναι το θεϊκό σας δώρο και ένας θησαυρός.

Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα: Να θυμάστε συνεχώς αυτό το σύνθημα: παραμείνετε ευτυχισμένοι και
μοιραστείτε ευτυχία. Όσο περισσότερη ευτυχία μοιράζετε, τόσο περισσότερο αυτή θα αυξάνεται και ένα
χαρούμενο πρόσωπο καθώς προχωράτε, θα συνεχίζει αυτόματα να κάνει υπηρεσία. Όποιος σας βλέπει θα
σκέφτεται τότε: «Τι έχει λάβει αυτός εδώ;» Έτσι, το σημερινό Ντιλκούς τόλι του Χόλι είναι η ευτυχία. Το
φάγατε όλοι σας; Να το τρώτε συνεχώς. Δεν θα υπάρξει καμία ασθένεια μέσω αυτού. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει για άλλη μια φορά ένα σήμα για να κάνετε προσπάθεια στον εαυτό σας. Συνεχίστε
να δίνετε προσοχή τόσο στην πρόοδο του εαυτού όσο και στην υπηρεσία. Συνεχίστε να προχωράτε, να
πετάτε συνεχώς και να κάνετε τους άλλους να πετούν. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που είστε βυθισμένα στην αγάπη του ΜπαπΝτάντα, σε όσους προχωρούν
στην ενθύμηση και την υπηρεσία και που κάνουν τους άλλους να προχωρούν, σε εκείνους που κάνουν την
άμριτ βέλα την καλύτερη και την ισχυρότερη, σε εκείνους που υπηρετούν με το νου τους με το να γίνονται
ευσπλαχνικοί, ευγενικοί και συμπονετικοί και που δίνουν στις ψυχές μια σταγόνα από το ένα ή το άλλο
πράγμα - συνεχίστε να αυξάνετε την υπηρεσία με αυτόν τον τρόπο. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι κάθε παιδί
έχει ζήλο και ενθουσιασμό, αλλά ποια προσθήκη χρειάζεται να κάνετε; Προσθέστε τη λέξη «συνεχώς»
(σαντά). Διαγράψτε τη λέξη «μερικές φορές» από το λεξικό σας. Έτσι, όλα εσείς τα παιδιά παντού
γιορτάσατε το Χόλι με το να κάψετε, με το να χρωματιστείτε με την συντροφιά και αφήνοντας το παρελθόν
να είναι παρελθόν. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά παντού προσωπικά μπροστά Του στην
καρδιά Του. Πολλαπλή, πολυεκατομμύρια φορές αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα.



Ευλογία: : Είθε να φοράτε πάντα ένα τίλακ του να ακολουθείτε εντολές και να διεκδικείτε το πρώτο
βραβείο και να είστε αυτοί που ακολουθούν συνεχώς όλες τις εντολές.
Τα παιδιά που έχουν το τίλακ της επίγνωσης ότι ακολουθούν εντολές στο μέτωπό τους,
αυτά που δεν έχουν καμία σκέψη χωρίς εντολή, διεκδικούν το πρώτο βραβείο. Για
παράδειγμα, η Σίτα διατάχθηκε να παραμείνει εντός της γραμμής που χαράχθηκε γι' αυτήν.
Με τον ίδιο τρόπο, ενώ κάνετε το κάθε βήμα ή κάνετε οποιαδήποτε σκέψη, μείνετε εντός
της γραμμής των εντολών του Πατέρα και θα παραμείνετε συνεχώς ασφαλείς. Καμία από
τους σανσκάρας του Ράβαν δεν θα σας επιτίθεται και ο χρόνος σας δεν θα σπαταλιέται.

Σύνθημα: Αν έχετε προσκόλληση σε κάποιον, σίγουρα αυτό θα σας κάνει απρόσεκτους στις
προσπάθειές σας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Να βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Να μένετε συνεχώς στην ενθύμηση του Ενός και να κάνετε το στάδιο σας συνεχές και σταθερό και θα
φτάσετε στην περίοδο του «1-1-1». Ακόμα και ενώ ζείτε έξω, κάντε αυτό το μάθημα σταθερό: Να βλέπετε
τον Πατέρα και να ακολουθείτε τον Πατέρα. Τότε, δεν θα έχετε ποτέ διακυμάνσεις σε καμία κατάσταση.
Όσες καταστάσεις κι αν ήρθαν μπροστά στον Πατέρα Μπράμα, δεν κοίταζε τις καταστάσεις, αλλά κοίταζε
μόνο τον ένα Πατέρα και έτσι έγινε ο νούμερο ένα. Ακολουθήστε λοιπόν τον πατέρα.


